

## 学习贯彻党的二十届三中全会精神

### 徐华东率队慰问驻苏部队和苏州市消防救援支队

# 深化军地协同 拓展双拥共建

本报讯(记者 王硕)昨天,太仓市委副书记、市长徐华东率队开展“八一”慰问活动,走访慰问驻苏部队和苏州市消防救援支队,共叙军民鱼水深情,进一步深化军地协同、拓展双拥共建。市政协主席徐志强参加慰问。

徐华东一行首先前往某驻苏部队开展慰问,与官兵们座谈交流,并向他们介绍了太仓经济社会发展最新情况。他说,今年以来,太仓各项经济社会发展指标保持了比较好的发展态势,并实现了全国双拥模范城“三连冠”。这些成绩的取得,离不开部队的大力支持。

我们将更大力度支持国防和军队现代化建设,把拥军优属、退役军人安置等各项服务保障工作做得更加细致扎实,不断巩固和发展军政军民团结的大好局面。

在武警苏州支队和苏州军分区,徐华东与官兵们座谈交流,感谢他们长期以来对太仓经济社会建设的关心和支持,并向大家致以节日祝贺和诚挚问候。徐华东表示,太仓有着浓厚的“民拥军、军爱民”的双拥氛围,将继续结合太仓特点落实好各项拥军优属政策,不断提升服务保障水平,全力推动军地共建、军民融合迈向更

高水平。

徐华东一行最后来到苏州市消防救援支队开展慰问,感谢他们为太仓平安幸福城市建设作出的重要贡献,向他们致以诚挚问候和崇高敬意。

一直以来,太仓始终把“幸福”作为城市价值追求和标志品牌,把做好双拥工作作为擦亮城市品牌的重要组成部分,拥军优属、拥政爱民的光荣传统早已与精致和谐、务实创新的城市基因互融共通。1988年,太仓被评为全国拥军优属先进单位,是苏州地区最早获得这一殊荣的市(县)。1998年以来,太仓连续七次被命名

为“江苏省双拥模范城”。2016年以来,太仓连续三次荣膺“全国双拥模范城”称号。

市委常委、市人武部政委梁小勇参加慰问。

又讯(记者 薛海荣)7月23日,我市双拥慰问团赴上海走访慰问了上海长征医院、上海长征医院及上海东方肝胆外科医院,对部队官兵和医护人员所发扬的保家卫国、救死扶伤精神表示感谢,并祝他们节日快乐。市领导王红星、王瑜、倪嘉臻、万芬奇参加慰问。

慰问中,我市双拥慰问团简要介绍了近年来太仓经济社会发展取得的成绩。军地双方

共同回顾了近年来共建工作取得的成效,表示将进一步加大共建力度,推进军地深度融合。三所医院相关负责人均表示,今后将围绕军地深度融合做工作,发挥自身优势,在医疗技术、科研合作、人员进修等方面与太仓医院加强交流。

近年来,我市将拥军优属、拥政爱民工作与促进经济社会发展、提升部队战斗力有机结合起来,在创新双拥模式、开展特色拥军、深化退役军人技能培训 and 安置工作等方面不断开拓进取,打造了一批双拥品牌,走出了独具特色的“太仓双拥模式”。

## 今日导读

### “敲门行动”:守护用气安全

>>> 02版

## 市十七届人大常委会 召开第二十九次会议

本报讯(记者 张立)昨天,市十七届人大常委会召开第二十九次会议,市人大常委会主任王红星出席会议并讲话,市委常委、常务副市长施敬列列席会议,市人大常委会副主任邹家宏、顾建康、王晓红出席会议。

会议听取和审议了2024年度预算执行和其他财政收支情况的审计工作报告;听取和审议了2024年度市级决算草案及2025年上半年预算执行情况报告,并作出相应决议;听取和审议了2025年上半年国民经济和社会发展规划执行情况报告;听取和审议了市政府债务管理情况报告。

王红星说,上半年,我市顶压前行、稳中有进,经济运行总体呈现向好态势,下半年,希望市政府及相关部门在发展中保障和改善民生,在遵规守纪中干事创业,促进产业转型升级和城市核心竞争力整体跃升,全力推动“十四五”规划圆满收官,高标准高质量做好“十五五”规划编制工作。审计部门要把讲政治落实到审计工作全过程,各环节,确保审计工作始终沿着正确方向前进;以务实举措服务保障发展大局;加大力度提升审计监督效能。市政府及财政部门要强化财源建设,规范预算管理,深化绩效改革。

## 市人大常委会召开专题询问会 为“健康太仓”“把脉开方”

本报讯(记者 张立)昨天,市人大常委会召开完善医疗卫生体系、打造更高质量“健康太仓”专题询问会。市人大常委会主任王红星出席会议并讲话,市人大常委会副主任邹家宏、顾建康、王晓红,副市长万芬奇出席活动。

专题询问会上,听取了市政府《聚力提能级、服务惠民生 奋力打造更高质量“健康太仓”》专项汇报。市人大常委会委员和人大代表结合会前调研情况,就落实《“健康中国2030”规划纲要》我市有哪些举措,民生实事项目中有哪些提升健康服务能力的项目,如何完善财政投入机

制推动公立医院发展等问题进行了询问;市发改委、教育局、科技局、浏河镇等部门和板块负责同志进行了应答答复。万芬奇作表态发言。

王红星说,医疗卫生服务体系是事关群众健康福祉的重大民生工程,要筑牢人民健康根基,深化全周期服务,全方位全周期保障人民健康;要夯实基层服务网络,优化分级诊疗格局,加速形成“小病在基层、大病进医院、康复回社区”的分级诊疗新格局;要强化人才科技支撑,提升运行管理水平,加快覆盖全市的医疗健康大数据建设。

## 中国百强镇名单发布 我市城厢沙溪上榜

本报讯(记者 顾嘉乐)7月26日,2025全国乡镇高质量发展交流会举行,会上发布了“2025中国综合竞争力百强镇名单”,我市城厢镇、沙溪镇入选,分别位列第65位、第92位。

2025中国综合竞争力百强镇名单评选由中国城市和小城镇改革发展中心指导,竞争力智库、北京中新城市规划设计研究院主办。以全国乡镇(不含街道、农场、团等)为研究对象,从经济规模、经济活力、人均水平三个方面对全国乡镇综合竞争力进行评价。

根据名单,城厢镇此次位列第65位,较2024年榜单排名提升6位。近年来,城厢镇紧扣“善美城厢 幸福家园”发展定位,围绕招商引资、基层治理、乡村振兴、城市更新等方面,凝心聚力推

动经济社会高质量发展,综合实力稳步提升。高端装备、先进材料等产业布局提质增效;三农特色也尤为凸显,东林村循环农业模式入选全国农业绿色发展典型案例,现代农业与农旅融合引领全镇农业农村发展,乡村振兴道路越走越宽。

沙溪镇是中国历史文化名镇,又是中国高质量发展百强镇、江苏省首批强镇扩权试点镇、苏州市经济强镇。近年来,沙溪镇立足“经济强镇、最美古镇、幸福名镇”目标定位,加速建设“太仓谷”,推动生物医药产业加速壮大。文旅产业活力迸发,以“七浦运河文旅带”为核心轴线,打造“古镇旅游大环线”和“乡村旅游精品线”两条文旅线路,将乡村“资源优势”转变为“经济优势”。

## “农家书屋” 品书香

日前,在沙溪镇中荷村“农家书屋”里,小朋友正在阅读课外书。中荷村依托农家书屋文化阵地,组织辖区青少年开展暑期阅读实践活动,激发青少年的读书热情,让农家“小”书屋发挥“大”作用。

记者 计海新 摄



## 市一院急诊科技大楼正式启用

本报讯(记者 顾雷苗)昨天,太仓市第一人民医院急诊科技大楼正式搬迁至新址——急诊科技大楼,标志着太仓急诊急救医疗服务和科研创新能力迎来全新升级,为市民带来更优质的医疗服务。

市一院急诊科技大楼是我市民生实事项目,坐落于院区东部。该大楼总建筑面积4万余平方米,包含地上8层和地下2层,内设床位275张,是一座集急救、医疗、科研等多功能

于一体的现代化医疗综合体。此次搬迁整合了多项功能,不仅将急诊抢救、急诊介入手术、输液等功能汇聚于此,胸痛中心、卒中中心、创伤中心、危重孕产妇和新生儿救治中心也同步迁移至此,构建起一个全方位的急诊急救体系。

市一院急诊医学科主任姜俭介绍,这里设置了急诊辅助区域通道,将各个单独的功能区巧妙串联,集中了药房、检验科、超声影像科等科室,可一站

式完成各项检查,特别是CT、磁共振室设置在该区域后,极大方便了患者检查。同时实现流程无缝衔接,高效救治。救护车将急诊患者送达后,可通过快速通道和内部急救电梯,迅速抵达急诊手术室。危重病人到院后,先进行预检分诊,随后免挂号直接进入抢救区域。对于特别危重的患者,会立即送入复苏单元进行抢救;稍重的患者则在其他指定区域展开救治。

目前,该大楼设有2间普通手术室、1间负压手术室、2间普通DSA室、1间复合手术室,其中复合手术室配备了西门子新飞龙 ARTIS pheno 机器人式血管造影系统、滑轨CT Angio-CT等高端医疗设备,可一站式开展各类急危重症患者的微创介入及开放治疗。

市一院手术室护士长李建华介绍,患者在手术室内即可完成相关影像检查,免去了

在手术室、影像科、导管室之间的转运,大大缩短了救治时间。此外,负压手术室通过特殊的通风系统,在手术室内形成低于大气压力的状态,适用于传染病患者手术,有效防止交叉感染,保障患者安全。手术室和重症监护室门对门,患者术后可马上转进重症监护室。

据统计,市一院急诊年均接诊量达20万人次,其中成人12万人次,儿童8万人次。

# 社会主义核心价值 观

SHE HUI ZHU YI HE XIN JIA ZHI GUAN

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善